
 

Exercice AMB on choisit un pont x C An B
Soient y z C Au B

si y z E A alors d y z E diamla E diaulat d'an B

si y z E B alors d y z diam B E diamant diane B

si p ex y CA et z E B alors

d y z E DIg x dix z E diamIA d'an B
m m

y seCA n z CB

Dans tous les cas d yg E Diaw A d'au B

Donc diam AuB E diaw A diacre B

Exercice 7

a Soit x C An B Il existe r 0 tel que Blair C A car

A estouverte De plus il existe une suite bu depoints de B

telle que ton x car x C B Comme Blair est un voisinage
ouvert de x il existe un ray N telque bu C Bla r Vh N

Donc bu C An B pour tout ms N

Donc x E ATB limite d'une suite depoints de An B

b Si AMB alors ATB et donc aussi AND

d'aprés l'inclusion de a

On prendp ex Xa IR usuel A Jo D et B 1 2

Alors AMB 01 donc AnB Mais An B Jos n 1,2 1



IExeru.ie
a fnla µ est une suite depoints du compact donc

il en existe une sous suite convergente disonsff41 ne µ

Alors f4 b new est une suite depoints du coq X

donc il en existe une sous suite convergente disons f9Hd µ
Mais f4Hd a

n en est
alors une suite extraite de la suite

convergente f a µ donc elle converge encore
En posant 4 Q ok on obtient une extraction telle que
lesdeuxsuites f4 al new et f b ne convergent

b On a

O E DI f a a d feat a a

d faut 4Mt a f as
E E d f4 a f4 as

Or f4 a x C X
n

donc d f44 al fill as d x x 0
h

Donc d f4 al a 0

c à d f4 a a dans X

Demême f4 b b
n_

Mais alors

O E dCa b E d flat f6 E E d f a f tss

du
Donc toutes cesinégalitéssont dosé dla b
En particulier d at d flat f b

c On vient demontrerque for une isométrie ellepréservelesdistances



C'st une conséquence de la question

pour tout a C X on a trouvé une extraction 4
telle que f4 a ja Doe a C ff7

C fa
fest continue car elle préserve la distance

estcompact

Donc f X est une partie compacte deX
En particulier f1X enfermé dans
Or on a vu à la question que

Done LCH


